

## 全市危化品安全监管工作会议要求 确保安全生产形势持续稳定

本报讯(记者 孔博)7月1日,为进一步强化全市危化品安全监管,市安委会议召开全市危化品安全监管工作会议。市市委常委、常务副市长王磊出席会议。

王磊指出,今年以来,各级各部门扎实开展了危险化学品安全生产大检查活动,深化重点行业领域专项整治,着力解决了一批重点难点问题。但是也要清醒地认识到,今年面临的安全生产形势仍然严峻,特别是建国70周年的重要时期,要时刻保持清醒认识,决不能有丝毫放松。

王磊要求,各企业主要负责人一定要提高思想认识,时刻绷紧安全生产这根弦,将安全生产工作放在首要位置。全市各相关部门、各有关企业必须聚焦重点、抓住关键、精准发力,防止各类生产安全事故的发生。

王磊强调,安全生产事关人民群众生命财产安全。各级各部门、各有关企业要以最坚决的态度守住红线,以最严格的要求落实企业主体责任、部门监管责任,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保我市安全生产形势持续稳定。

## 我市举行危化品应急救援实战演练

本报讯(记者 孔博)7月1日,2019年全市危险化学品生产安全事故应急演练在东明县举行。市委常委、常务副市长王磊出席演练活动。

本次演练模拟前海化工液态罐区TK-2007A罐底部法兰垫片松驰引起泄漏。外操人员在维修过程中对泄漏法兰紧固不当,垫片撕裂,泄漏量突然增大,浓度不断升高,并底部起火,现场作业人员在撤离过程中突然晕倒,前海化工迅速启动公司级应急响应,但因事故现场无法有效控制,情况十分紧急,前海化工安全总监立即向县应急管理局请求支援。接警后,县应急、消防、公安等部门立即到场开展救援。在指挥部科学决策和各应急小组的共同努力下,泄漏

点堵漏成功,事故区域周边大气环境得到稀释,恢复正常,污染物得到排除,吸入异丁烯气体的现场作业人员也得到了救治。经过半个多小时的现场抢险后,事故得到彻底控制,抢险救援工作顺利完成。

演练结束后,王磊对本次演练给予了充分肯定。他强调,各县区各有关部门要认真总结这次演练经验,全面落实安全生产责任,把工作做在前头,做到未雨绸缪,防患未然。要坚持隐患排查治理,深入查摆重点行业领域的安全隐患,建立问题台账,实行销号管理。要加强教育,开展多种形式的培训教育活动,进一步引起重视,提升技能,提高安全保障水平,确保全市安全生产形势稳定。

## 曹升灵调研化工园区环境整治工作

本报讯(记者 孔博)7月1日,副市长曹升灵带领市直相关部门负责人到巨野、郓城调研化工园区环境整治工作。

曹升灵一行先后来到巨野县化工产业园、郓城县化工产业园等地,实地查看了园区内村庄搬迁、污水处理以及其他各项环境保护整治工作情况,并对下一步做好化工企业环境隐患排查整治工作提出了明确要求。

曹升灵强调,环境保护只有起点,没有终点,环保问题必须高度重视,各相关企业要严格按照环境保护各项政策法规要求,认真制订整改措施,切实提升环保

工艺和技术,进一步深化厂区的硬化、绿化、美化工作,依法合规开展生产经营。要下大决心,制订企业长远发展规划,认真处理好环保与经济效益之间的关系,从根本上解决环境污染问题。要围绕建设现代化工业园区的发展理念,强力推进工业企业环境综合整治,加快产业结构调整,以生态环保治理倒逼企业转型,推动产业升级,让园区企业真正脱胎换骨。相关职能部门要强化工作监管,加大问题排查,提升整改力度,确保化工园区环境整治工作落实到位。

## 市公安局组织民警重温入党誓词

本报讯(记者 张啸)7月1日上午,市公安局举行“不忘初心,牢记使命”重温入党誓词、入警誓词活动,纪念中国共产党成立98周年,教育引导广大党员民警进一步坚定理想信念,不忘入党从警初心、牢记职责使命。副市长、市公安局局长高荣国参加活动。

广大党员民警表示,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两

个维护”,时刻牢记面向党旗作出的庄严承诺,时刻牢记肩负的崇高使命和历史责任,真正筑牢对党忠诚的政治灵魂,自觉践行服务人民的根本宗旨,始终坚守执法公正的价值取向,锻造一支有铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风的公安铁军。同时,把引以为傲的党员意识转化为不懈前行的强大动力,充分发挥先锋模范作用,履行好新时代公安职责使命。

## 菏泽城区农贸市场主要农副产品价格

时间:2019-7-1

菏泽市发展和改革委员会发布

商品名称	等级规格	市场名称 计价单位:元/斤			
		丹阳农 贸市场	南关农 贸市场	北关夹 斜路农 贸市场	银田农 产品交 易中心
特一粉		1.80	1.75	1.80	--
大豆油	金龙鱼一级桶装(5L)	40.00	42.00	38.00	--
花生油	鲁花一级桶装(5L)	135.00	130.00	135.00	--
猪肉	五花肉	14.00	14.00	14.50	--
	精瘦肉	16.00	15.00	16.50	--
鸡肉	罗曼白条鸡	7.00	7.00	7.00	--
鸡蛋	新鲜完整	4.00	3.80	4.00	--
鲤鱼	活500克左右	7.00	6.50	7.00	--
芹菜	新鲜一级	1.50	2.50	1.70	1.40
大白菜	新鲜一级	0.80	1.50	1.00	0.80
油菜	新鲜一级	1.20	1.50	1.50	1.00
黄瓜	新鲜一级	1.50	1.80	1.50	1.50
茄子	新鲜一级	1.50	2.00	1.20	1.20
西红柿	新鲜一级	1.30	1.50	0.80	0.70
豆角	新鲜一级	2.20	2.80	2.00	2.00
土豆	新鲜一级	1.50	2.00	1.50	1.20
胡萝卜	新鲜一级	1.30	1.00	1.30	1.00
尖椒	新鲜一级	2.00	3.00	1.50	1.30
蒜苔	新鲜一级	3.50	3.50	2.00	2.00
韭菜	新鲜一级	1.80	2.50	1.30	1.00
葱	新鲜一级	1.50	1.20	1.50	1.00
姜	新鲜一级	4.50	5.00	4.50	3.20
大蒜	新鲜一级	4.00	5.00	4.70	4.00

注:本表公布的主要农副产品价格为城区价格监测点价格,因各经销点在品种、规格、质量上或有差异,本价格只反映价格水平,仅供参考。

# 为了大地的丰收

## ——我市多部门合力抗旱工作侧记

单县4枚,郓城8枚。

据6月25日农情调度,全市干旱面积529.8万亩,其中重旱145.6万亩,广大农民对于雨水的期盼非常强烈。

据了解,本次全市平均降雨量24.7毫米,最大降雨量出现在曹县朱洪庙乡为43.3毫米。其中单县平均降雨量达37.5毫米,曹县平均降雨量达31.9毫米,两县旱情暂时解除,其他县区旱情得到有效缓解。截止到30日下午5时,全市农田受旱面积已减至81.32万亩。

### 气象部门: 抓住有利条件 组织人工增雨

“这雨太宝贵了,地里的果树终于有救了!”成武县成禾果蔬种植专业合作社负责人刘振华告诉记者,当夜里听到外面的雨声,他高兴得一晚上没睡着。

6月28日8时23分至10时54分,随着一枚枚增雨火箭弹直入云霄,持续增加的雨水源源不断地滋润了大地,更滋润了我市千万百姓的心田。

记者从市气象部门了解到,本次降雨过程,既有自然降雨,也有人工增雨。全市共发射人工增雨火箭弹59枚,其中鄄城8枚,牡丹区8枚,东明6枚,定陶区7枚,成武8枚,曹县6枚,巨野4枚,

### 农业部门: 协调联动 合力抗旱

当前,正值夏种夏管关键时期,持续干旱对粮食及全年农业生产稳定构成重大威胁。6月25日,山东省农业农村厅发布紧急通知,要求各级农业农村部门立即行动起来,采取有效措施,发动群众全力进行抗旱浇水,坚决打赢抗旱保苗这场硬仗。

“旱情如魔,使命如山!”6月26日,市农业农村局召开抗旱工作专题会议,下发了抗旱工作紧急通知,成立了由局长任组长,分管局领导任副组长,有关科室站主要负责人为成员的市农业抗旱工

### 防汛抗旱指挥部: 加大引黄力度 确保抗旱用水

作领导小组,统筹做好全市农业抗旱各项工作。

日前,在定陶区杜堂镇万亩生态园的玉米种植区,定陶区农业农村局党组书记、副局长李卫东的眼睛一刻也不舍得离开远处正在工作的自走式喷灌机。

“这种喷灌机通过水压带动齿轮,可以前后自走,左右还能喷出长达30米的水柱,叶子、地面都能浇上水,万亩生态园的旱情算是缓解了。”李卫东挂满汗珠的脸上露出了久违的笑容。

万亩生态园是我市开展抗旱保种保苗工作的一角。抗旱工作启动以来,我市各农业部门协调联动、合力抗旱,通过多种方式积极宣传发动群众抗旱浇水,根据旱情和苗情指导群众有针对性地科学抗旱保苗。同时,协调气象部门抓住有利天气条件,及时适时开展人工降雨作业。并加强与农业保险各承保机构的沟通联系,督促其及时查灾核灾,简化程序,尽快理赔,为农民恢复生产提供坚实保障。

6月26日上午,市委副书记、市长、

市防汛抗旱指挥部指挥长陈平带领市发改委、菏泽黄河河务局、市水务局主要负责人亲临黄河一线,检查指导引黄调水工作。要求黄河河务、水务部门一定要高度重视当前抗旱工作,分析研判旱情发展趋势,把抗旱作为当前水利系统的头等大事来抓。

作为市防汛抗旱指挥部成员单位,黄河河务局接到黄委《关于小浪底水库近期调度方案计划》后,第一时间向市防汛抗旱办公室通报黄河水情,及时向省水务局反映我市抗旱用水需求,积极争取抗旱水量分配指标。面对迅速发展的旱情,市防汛抗旱办公室坚持每天与黄河河务部门协调,尽最大能力做好引黄调水。

今年以来,我市已累计引黄5.03亿立方米。截止到6月30日,全市9座引黄闸全部开启,引水流量持续加大,达170.86立方米/秒。

在这场众志成城的抗旱战役里,市委市政府高度重视,及早部署,各相关部门迅速行动,群策群力,共同筑起了夺取全年粮食丰收的坚实屏障。

记者 张品

## 不忘初心 牢记使命

### ——我市基层党组织庆“七一”活动掠影



▲6月29日,为庆祝党的生日和迎接新中国成立70周年,鄄城县“到人民中去”大型音乐会在彭楼镇舜王社区广场上举行。此次活动讴歌了新中国成立70年来的发展成就,进一步丰富了居民的业余文化生活,积极营造健康向上、朝气蓬勃的文化氛围。

通讯员 宁效广 摄



▲6月30日,市自然资源和规划局举行庆祝中国共产党成立98周年主题党日活动,围绕“生态文明理念引领自然资源和规划事业发展”为全体党员上了一堂生动的党课,号召广大党员干部不忘初心、牢记使命,担当作为、狠抓落实,努力开创自然资源和规划事业新局面。

记者 孔博 摄



▲“七一”建党节当天,市开发区丹阳街道党工委书记朱家福到药王庄、张花园、肖楼社区看望慰问建国前老党员,为他们送去慰问金及米面油等,并向他们致以节日慰问。

记者 孔博 摄



▲6月29日,定陶区卫生健康局在冉堌镇王先庄行政村开展以“红色领航服务健康”为主题的党员志愿者免费义诊宣传服务活动。10余名专家对60岁以上老人进行免费健康查体,讲解保健知识与惠民政策,引导他们合理膳食,科学养生。

记者 刘卫国 通讯员 刘娟 张广亮 摄

## 触电时如何急救?

- ①家用电器最好接有地线。
- ②掌握家电知识,自己不拆卸安装电器。
- ③发现电线、开关等有问题时,请专业人员修理。
- ④不在已破电线上搭晒衣物。
- ⑤远离大风刮倒断裂的高压线(10米远)。
- ⑥禁止在潮湿的地板上修电器。发现有“霹雳”的火花声时,立即关闭电源,预防触电。



工伤预防之窗  
市人力资源和社会保障局